证券代码: 000630 证券简称: 铜陵有色 公告编号: 2025-045

债券代码: 124024 债券简称: 铜陵定 02

铜陵有色金属集团股份有限公司 关于实施权益分派期间"铜陵定 02"暂停转股 的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

- 1、债券代码: 124024, 债券简称: 铜陵定 02
- 2、转股起止时间: 2024年3月27日至2029年9月20日
- 3、暂停转股时间: 2025年6月12日至2024年度权益分派股权登记日
- 4、恢复转股时间:公司2024年度权益分派股权登记日后的第一个交易日

经中国证券监督管理委员会《关于同意铜陵有色金属集团股份有限公司发行股份和可转换公司债券购买资产并募集配套资金注册的批复》(证监许可〔2023〕1529号)核准,铜陵有色金属集团股份有限公司(以下简称"公司")向特定对象发行可转换公司债券 21,460,000 张,面值 100 元/张,债券代码: 124024,债券简称: 铜陵定 02。自 2024 年 3 月 27 日起,"铜陵定 02"进入转股期。

公司于 2025 年 5 月 21 日召开 2024 年度股东大会,审议通过了《公司 2024 年度 利润分配预案》,并计划于近日实施 2024 年度权益分派事项。

为保证本次权益分派的顺利实施,根据《铜陵有色金属集团股份有限公司发行股

份、可转换公司债券及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易报告书》《铜陵有色金属集团股份有限公司关于发行股份、可转换公司债券及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易之向特定对象发行可转换公司债券募集配套资金发行结果暨登记完成的公告》相关约定,"铜陵定 02"自 2025 年 6 月 12 日起至本次权益分派股权登记日期间将暂停转股,自权益分派股权登记日后的第一个交易日起恢复转股。

暂停转股期间,公司可转债"铜陵定 02"仍然正常交易,敬请公司可转债持有 人注意。

特此公告

铜陵有色金属集团股份有限公司董事会 2025 年 6 月 11 日